



# 推动“智慧”项目建设 为“智慧高新”添砖加瓦

为了全面提升国家自主创新示范区发展水平,更好地服务企业、服务居民、服务投资者,充分发挥区内企业在物联网等领域的技术优势,高新区规划建设集“智慧政务、智慧交通、智慧平安城市、智慧市政、智慧社区”等为一体的智慧城市管理平台。经过前期一系列的准备和了解,经发局征集了32个在建

(拟建)的相关项目。近日,高新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,区党工委委员、管委会副主任王宏伟及管办、科技局、市政局、环保局、社会事业局、食药局等相关部门听取了项目汇报,对项目的可行性进行了讨论。

此次汇报项目包括汉威电子的智慧消防和平安城市项目、向心力的智慧

城市信息安全项目、华辰伟业的智慧绿色出行项目、新益华的智慧健康项目、雪城软件的环保大数据服务云项目、汉威智慧的安全生产监管平台项目等,涵盖城市发展、企业发展、社区建设、居民生活等各个方面,能够为“智慧高新”的建设提供强有力的支撑。记者 孙庆辉

# 高新区召开新三板资本产业园项目专家评审会

近日,高新区召开新三板资本产业园项目专家评审会,区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,区党工委委员、管委会副主任王宏伟主持并出席了会议,河南省政府发展研究中心主任谷建全、河南省财政厅政研室主任胡兴旺以及河南省科学院科研处长王玲杰等专家应邀出席了会议。

牛瑞华首先代表管委会对河南省政府发展研究中心、河南省财政厅等专家参加此次新三板资本产业园项目评审会表示欢迎与感谢,希望通过专家的评审确定最适合该项目的开发运营商,为高新区这一片热土上的“新三板”企业创造福祉,共建繁荣。随后,王宏伟就高新区基本情况、资本市场工作、未来平台搭建工作以及

此次项目评审会的意义做了介绍,他也殷切希望专家们对新三板资本产业园项目提出宝贵意见。

其次,评审专家成立了专家评审委员会,选举河南省政府发展研究中心主任谷建全为评审主席,谷建全宣布了评审议程以及评选要求。郑州企巢新三板学院以及郑州高创谷科技园开发有限公司分别就新

三板资本产业园开发主体、股权架构、园区开发物业情况以及建成后运营计划等方面进行了汇报,专家们质询,开发公司现场进行了答辩。

最后,评审委员会进行商讨及打分,建议整合两家开发商资源优势,采取PPP模式开发该项目。

记者 孙庆辉 通讯员 刘丽珠

## 省科技企业孵化器创新联盟2016年第一届理事会第二次会议召开

# 把科技企业孵化器当作一种事业 尽心尽力推动省孵化器行业发展

近日,河南省科技企业孵化器创新联盟2016年第一届理事会第二次会议在河南省大学科技园东区召开,联盟全体理事单位成员参加会议,河南省科技厅中小企业处处长陶曼晔出席会议。会议由联盟理事长刘华主持。

陶曼晔在会上致辞,她指出,联盟成员单位要把科技企业孵化器当作一种事业,要尽心尽力推动河南省孵化器行业发展。

并对联盟的发展提出几项要求:

一是联盟要具有包容性,表现在包容方方面面的工作,比如:创新创业教育、创新创业培训等;包容热爱孵化器行业的人员;包容推动孵化器行业进步的各种各样的思想;包容各种创新创业元素。

二是联盟要打造核心品牌,并真正推广出去,打出河南省创新创业联盟的品牌。一是形象上的品牌,二是服务上的品

牌。联盟的活动不在于多,而在于精,在起步阶段要打好基础,打响联盟的品牌。联盟成员单位要尽心、尽力、尽责,一方面要广纳人才,另一方面要打造好联盟的品牌。

三是要把联盟打造成一个众创、众包、众扶、众筹的平台,在联盟平台的基础上,建立市场化的运营模式,在市场中蓬勃发展。依托运营公司,把联盟的各项服务推广出去。

四是各成员单位要积极献言献策促进联盟的发展,并借助联盟这个平台壮大自己的实力,进而在联盟分享资源,实现共同进步、蓬勃发展。

会后,各联盟成员单位要结合自身的优势和需求,提出2017年联盟活动方案的建议,并汇总整理成文字材料,提交联盟秘书处。

记者 孙庆辉

# 分享创业智慧 交流创业心得

郑州高新区“创业创生活 创业创未来”青年创客论坛圆满落幕

近日,由郑州高新区管委会主办、郑州高新区团委承办、高新区融易众创空间协办的“创业创生活 创业创未来”——郑州高新区青年创客高峰论坛举行。团省委城市青年工作部部长李山英,郑州高新区党工委委员、纪工委书记张良才,团市委城区部部长许卫超出席论坛。记者 孙庆辉 文/图



郑州高新区党工委委员、纪工委书记张良才在致辞中介绍,高新区作为崇尚创新、富于创新传统的沃土,拥有各类企业13000余家。2016年,高新区科技创新体系不断完善、产业结构转型不断优化、创新创业环境更加宜居,在全国147个国

家级高新区中最新综合排名第12名,科技创新能力排名第7名,孵化培育能力第2名。此次举办郑州高新区青年创客高峰论坛旨在全面贯彻落实党的十八届五中、六中全会、全国科技创新大会和党中央、国务院关于深化体制机制改革加快实施创新

驱动发展战略等有关文件精神,动员引导高新区广大青年创客发挥敢想、敢闯、敢干的优势,在创新创业的大潮中挥洒青春,在国家自主创新示范区建设中建功立业。

团省委城市青年工作部部长李山英在讲话中指出:青年是大众创业、万众创新的主力军。要在全省营造关心支持青年创新创业的良好氛围。

本次论坛采用访谈加分享的方式,围绕着“新常态下高新区企业面临的机遇动力”的主题,点亮投资合作人胡江平等分享了企业在高新区发展面临的机遇与挑战;希芳阁绿化工程股份有限公司董事长王洋、郑州市天迈科技股份有限公司董事长郭建国等创业大咖,就“如何拓展‘双创’影响的深度”“互联网+双创,助力本土创新”“创业经对青年创业的帮助”等主题做精彩分享,结合自身的创业历程和创业模式,展开理念分享、观点碰撞,为青年创客提供了借鉴;北京中关村创业大街总经理李宁一带来了《把握双创机遇》压轴演讲,分享创业智慧,交流创业心得,精彩的分享赢得现场阵阵掌声。

## 消息速递

### 高新区质监分局设立特种设备注册登记办事窗口

新年伊始,高新区质监分局在高新区行政服务大厅设立特种设备注册登记办事窗口,方便市民办理相关业务。

据了解,高新区质监分局受市质监局委托,将负责办理高新区辖区内的特种设备注册登记手续相关业务,在高新区设立特种设备注册登记办事窗口,是质监系统响应政府“简政放权、优化服务”的重要举措,将极大方便辖区内特种设备使用单位办理注册登记。记者 孙庆辉

### 摆渡公交方便 电子产业园工人出行

近日,电子产业园的工作人员为公交一公司送来一面“心系百姓 方便出行”的锦旗。据悉,市公交一公司于2016年11月11日起,开通了电子产业园——北三环南阳路的定制公交专线。自专线开通以来,平均每天输送电子产业园及高新区内其他企事业单位乘客达1500人次,特别是在早晚高峰期,公交一公司还及时增发车次,缩短乘客候车时间。记者 孙庆辉 通讯员 牛志红